

Seminare rund ums Pferd Am Ehrkamper Bruch 53 40885 Ratingen

0151 – 11 62 97 68 www.motus-equi.de info@motus-equi.de

Tel. +49-(0)151-11 62 97 68

Steuernummer: 147/5072/2615

Datenschutzerklärung (Stand 1/23)

Für die Anmeldung, Durchführung und Abrechnung von Kursen, Seminaren und Fortbildungen bei der Melanie Eckel Motus Equi Academy

Einleitung

Melanie Eckel Motus Equi Academy nimmt den Schutz Ihrer persönlichen Daten sehr ernst. Wir behandeln Ihre personenbezogenen Daten vertraulich und entsprechend der gesetzlichen Datenschutzvorschriften, sowie dieser Datenschutzerklärung.

Die Nutzung unserer Website ist in der Regel ohne Angabe personenbezogener Daten möglich. Soweit auf unseren Seiten personenbezogene Daten (beispielsweise Name, Anschrift oder E-Mail-Adressen) erhoben werden, erfolgt dies, soweit möglich, stets auf freiwilliger Basis. Diese Daten werden ohne Ihre ausdrückliche Zustimmung nicht an Dritte weitergegeben. Bitte beachten sie zus. unsere Datenschutzerklärung auf der Webpage.

Wir weisen darauf hin, dass die Datenübertragung im Internet (z.B. bei der Kommunikation per E-Mail) Sicherheitslücken aufweisen kann. Ein lückenloser Schutz der Daten vor dem Zugriff durch Dritte ist nicht möglich.

Sie haben jederzeit das Recht auf unentgeltliche Auskunft über Ihre gespeicherten personenbezogenen Daten, deren Herkunft und Empfänger und den Zweck der Datenverarbeitung sowie ein Recht auf Berichtigung, Sperrung oder Löschung dieser Daten. Hierzu sowie zu weiteren Fragen zum Thema personenbezogene Daten können Sie sich jederzeit unter der unten angegebenen Adresse an uns wenden. Schriftliche Einwilligungserklärung gemäß Datenschutz

Verantwortlicher für die gesetzlich zulässige Datenverarbeitung ist: Melanie Eckel, s.u.

Ein betrieblicher Datenschutzbeauftragter muss nicht bestellt werden und ist nicht bestellt.

Schriftliche Einwilligungserklärung gemäß Datenschutz

Ich willige ein, dass Melanie Eckel von Motus Equi Academy meine personenbezogenen Daten (z.B. Name, Telefonnummer, E-Mail Adresse, Anschrift, Bankdaten, Kundennummer), soweit ich sie Ihr selber zur Verfügung stelle, allein zum Zwecke der Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses und zur Kommunikation bezüglich der Vorbereitung, Durchführung oder Abrechnung der Dienstleistung verarbeiten darf.

Des Weiteren erlaube ich Melanie Eckel, von Motus Equi Academy, die gesamte Kommunikation unter Nutzung des Instant-Messaging-Dienstes "Whats App" oder dem Messenger von Facebook oder Instagram durchzuführen. Mit ist bewusst, dass Melanie Eckel weder genaue Kenntnisse noch Einfluss auf die Datenverarbeitung der oben genannten Dienste hat. Die Nutzung dieser Dienste erfolgt somit auf meine eigene Gefahr und Sorgfalt.

Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken

Sind Sie mit den folgenden Nutzungszwecken einverstanden. Kreuzen Sie diese bitte entsprechend an, wollen Sie keine Einwilligung erteilen, lassen Sie die Felder bitte frei.

Ich willige ein, dass mir Melanie Eckel, per Mail, per WhatsApp oder Facebook Neuigkeiten, oder Änderungen zusenden kann.

- O Ich willige ein, dass mich Melanie Eckel in Facebookposts oder Instagramstorys in Zusammenhang mit Motus Equi Physiotherapie für Sport- und Freizeitpferde erwähnen und markieren darf.
- O Ich willige ein, dass Fotos für Werbe- oder Informationszwecke auf Facebook, Instagram oder der Homepage gepostet werden dürfen. (Die Bilder werden immer vorab gemeinsam angesehen und in dem Zuge kann man entscheiden, ob überhaupt ein Bild verwendet werden darf und wenn ja entscheidet der Kunde welches).
- O Mir ist bewusst, dass ich jederzeit gegenüber Melanie Eckel die Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen kann.

Sie sind jederzeit berechtigt, gegenüber Melanie Eckel um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen. Außerdem können Sie darüber hinaus jederzeit, ohne Angaben von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die erteilte Einwilligungserklärung abändern oder widerrufen.

Name in Druckbuchstaben	Datum, Ort, Unterschrift